ARARRJRR

L08R 5 S0 7R R 5 S S0 Jk SR JE 5 S0 Jh R 5 J0 G0 R SR PR SR G SR SR SR SRR

%%%%R&%K%K%%%& ﬁ*&%%%%%%&

u‘,_ w
O S
fw ]
[

4l 4 )ﬂ\ 3 ydll

cilszaly ) 3ala

Y OYT/Y LYY

W.R.E
C.e% _ g.ct /__/ L

L LT

2585 S S8 J0 18 R R R 58 SR J0 J0 S0 G0 GBSk 5B S JE SR SRR R IR JESESESEJR RS



8-1

He L.

) Sine Functions

AAlAY ) gall ) Jialt)

et

.

(M\cﬁhﬂiﬁn#\) m‘dl_,ﬁgﬂ._\ﬁldﬁaﬂ\

Aot J1 gl

13 y = g cos bx 5J}‘aji J&E\J'I.LHJ ! 13 y = asin bx 5)}..«:)1 ‘,_,‘l;i]'u.m \;«....J

Ay il Seaz0, bx0 Co sbdl e

1 . . - e « &
w....--_-‘-"'l'—rll ._,'l:; L T -:JL’]L:.' "'-.;L:JH UIL.X.ZY"

& y 5'
) I ARV R TR /1)
1% / FEERER
LA\ L dE | /] 4 - bt J L X = x| X
6P 7 Sl . X 3\l ] I EER j i
\1/ \/ \1/

v =sinx y = sin3x v = 2sin3x
(1) & (2) & (3) K=

>
Adaygs leas =T

b

(b W15 (STl g8y gl i

@ [0.27]3:0 poiyyiiions ko |b| @ At Biinn|a| o ©

1 a8 46 = Jad Ol Jola quldall Glis

N = A seX c\j:ClCo () §
@ y =—2cos5x \ ® y= 2cos(—x)
A= -4 l__';-_-'_ a - - =\ =
OA " g ‘ =) b al iy B
\ O ~ ¢ "'f:l.L_.J-&- \
\ ) 3 ) \q\: \'—5.\ :.}i_
Q= \=a&\ =L ENY
' ' == o 3 \\ :‘;,J"__‘J\B/)_)
a N 2 \\ \by
—_— e SJ LM 2 ..M P ——
2.\ o) ' 7 Vel {1}
— = = 2% _ oW
\ b = 1
R © 1 ab) 45 wa Jla il QS
g bon 813 ST a5 3 5ol f
. Y=a osbX ¥ :a Cos b X
@ y=2cosx @ y=—5cos%
a= 2, b=\ - .
o= o b = e
O\ ¢ LN ae 2

val = \2\ = 2
- X

\a\l s '\H\ az s

A - - .-
ey Vi "‘\"b{ s LI\ S0
g5\ Al . aW 2 W 2\
T Y U \bl T A3
= Ny & 9~T - éﬁ
3
ZE W.R.E 2023/2022 (Y1) daial A8 Al pal) 3 ) ale e galald) Cinal) T—fg




am 8-1%

H.L.

=

s 2 446 —a Jad Ol Jela qultall i

Gl Al Sl Sl

%—7 1SS 13 y =acoshx 8y gl Jo A1) Dslas LS

o a=025 cx @iyl O i ca==2¢E 250 O
—_— = AV . —_— L
\bl , Ib| 2
thl = 2 > e s bBa=2 | = i T
GRS - W TR £ b by e . D))l Al tas -
o LI\ Aoles -l Y|~ -2 Co5 S P s e (a3 (—07
e a=1¢2 »dl ©
A0 2
7 e \
tb\ =W b= . Koy 2wV,

3 - COS(T\‘X) )‘\

fC‘Da_j\JJ\SJ.)L-.a -
M2 Cas (-TTR)

t 2 a8, 46 e JUa qllhl) Gilis

:g.‘:...ils'ﬁl_y:asinbx EJ}.‘HG\:-WJHZJJW&,.{‘

1 " 14 p
a=—= ¢« 2% - .L“@ ad=3 ¢ 8 -Ul@
- o B 7 kY A5 E? Cakds)
7 - ‘ b\ 2
st el <58 o= =7 s BB BN o8 iy p B 2-N
. cro=3
T * ® ) L\ ables -
c 0 WL Aas - | GF3SIUR LU gz 38in (FUY)
= "".-', v ‘ H:‘-—‘;‘.\"
— a=1.5 t3g53))43‘©
20 -3
W 2w s
L ib\= % S - Y s b= 2
.o = \*3
5 «® VI doles -

=T WRE

a\v

U:\'S S ——S-X) >\ 83:

- w
\-5 S‘\Y\ L—.;‘xv

2023/2022

(V) dakal T Tl A1 S e e giall el =




-

8-1 w “ "
== ) Al L) S SBEES
H.. £ o A )l ) Sl
bl? " a_ua.‘-.“'a;\.‘.la;}'_,l
- » P2 R PTTRCHLF TP :‘j"’g““.-”‘--h Ay o[-1,1] Wlaey R ows d2lia als o
sl B J gt 0385 o5 g Ut Jl Bt 1 6y i Gty 5590 By =sin 3 Gl ket e J el

S [0,2a]
y = sinx .
0 |® |ng |3m|2x
X - =
2 2
sinx o { Q| =\ &

Jas-B et dis o o
sin(nm) =0 OLinc,.Ma.Ju—g;x’ @
so2s Al flx)=sinx dlAll Olinc-_-,—?-#“ﬁ L_G‘Y @

o = \ ,b'l\ (—l)c,s;LJc.;)—aw;x:%—+2nnm(1)gju
= 22 A
- 1 - - .
\ ) sin(—x) =—sinx, Vx e R :0Y &3 3 dls e dlls @
AN S Tl S : JYV e J g Bl D e @
\b | | 1] > —ma"fgmi”f o W i @
L "
; . 340y 48 wa Jad o dsla el i
@ y="1sindx fom S Ol ) @38 5ol g a5

/’H\_L/‘—‘\Sﬁ-:éx—\jg
I X TEV W
% A |0l Flu|TF|3
2y YUX |O|TE [TV AW o
Ksiwnux[O[V[O[=\[O
Yezsinux 0| o (=20
N

=T WRE 2023/2022 (YA ) dadal T gl ) 50 e e gial il =




JER

o) AN Al i) Al

C I% ‘_‘2
% =4
* |E

> :&'J:OL:!{F"J!@:EJJ'G‘JM'&}.' : 3P§J48.ﬁadﬂoidjhuﬁm1i@uﬂ&'ﬁ

@ y=—4sinx , xE[—x : 23] \O\\ - \_.;\ -4 . MJ}\
2 \U 21 = ,':J.‘T\_ 2 5 \
et 3 \el T e
b:\ '35_-/__3/'-‘\2"/-
\ W= 2
g =g
Z \x
< — g
‘K G| :‘_ 2 W
sMmX| O \ ol=-\lo
Yrusnx| O =4[O0 Y [ O
W

348,47 wa Jla llal) QS Al

® y=—2mn(%x),—4n:5x54:r|: AN (s awf a5, A1 5594l g Anead) 22
on=z2=%2, Bz A
. \al= \-2\=2:52 3
- 2
. Sk s
/\ ‘\Nf;‘v 2_\ - 2\ - k\‘_‘T -a g/__,,‘_S\
2. o Vel © \h\ =
&) ;
;v L '_\'x\ -\T as.../)/“\\t’)"
1 l -
¥ \
% &
- =T | =g -1 T W £ 9 Vi T i e .
! A O | Tv[ 2% su|[uWWw
-3 %:-z.x O '3{.. T S__.‘._"_‘_ PAY
swO o] 1 [o]-1]0
=3 J y:-2FmBpo |-2{O0 | 2|0
N
<1 WRE 20232022 (79 ) dadeall T gl LA 3 e e il el =




alail) G AT ) Sy Jo=

H L : Al g A1

?2:: S,9 i3 R, & g [-1,1] sa Iy R Lot 42 (y = cosx pledt o D15 Jlona
[0 23‘5].:}_.1.!\\515\.5.‘..‘) Jbu.GLéJL:-,uley_cosxdidﬂggibw1ub,_l},a:ﬂeh*u}

/N

Yy = cosx

== T\ &
7 U!L})‘uru'rg_._a-jad‘-g&a

cos(%+nn):0 upncgma-mg_;\f 0

2 (= 1) (§ 9L (S oo hady 1= 20 o (1) S gl aas 3a3 f(x) =cos x DI O 1 premns 205 Y @
x=m+2nm

cos(—x) =cosx , x € R:OY axyjdis el o s @

A el BUS b o bl o @

aomnfoming . @

:ni.ﬂi&l,{ﬁ)iejgst.UU:u—leg-Ji . 4?5J49d4duui‘)3u_dwlum
R 2 3 Vs e
- ’ \
@ y=3cos2x - \al =\3) = Sand
2.“ . 2_\\ - '_\"— o /)JJ\-
by O\ \
S —— —
= AV tSaal\p
2 e o
\
/ — e 211
N 3 T X o :E: ,!_.2: __,_(:_ STy
-l ?—K o % -l_\- 32:\-‘ |
% Cos(u¥) \ [O|=\| 0] |
- 3-:3(95(?\!) 3 '®) _.g ! ':3

Zf W.R.E 2023/2022 (¥ ) daial AN Apu) ) 5l ale de gl -..imhp




H-L.

8-1% [ -
Ezi—————4=*‘5€;l'@an%94nugmwd;an@u

I Oy i ) 05 8 3o g And) 1

@ y:—2cos(%—x) ,05x<2n

Y

=

4(‘9J49-dda.luid3b.s.ﬁu:\l’|ul.|s &l

az-2, b=
3 i
\ &l =\- r\. | - 2 .- 1
| | ' ' - P s 1
2 W Ty
. - .{_’ . lf, -
—— | - —— ) §
1 1 \ - - -
P24 y 2 =
L
.'..‘
. o i -
L 2 - o | » ’
LA L |
'Sx =
y S P = =
PEEAIE SR
- _—— 2" - b
55 | o | & AT 22w
¥ 32 9\ \ -~ o~ \
".‘0 - ‘,"i .J ‘ . - — s L}
Ulz =2¢os(iy) - - 9 | A TR
Q) Qy ; s :

td'l.m JLJ HJ‘(‘J‘O-}."G‘}M‘J! A:-_,l

4 ad) 49 o Jla Qi) s

\al =\-s\= s & \
@ y=—5cos(lx) , x € [-3x, 3x] . ~ <2
3 %) 2" c LY, - O
o=-5 i 5 ST a Rl S/,)A-—‘\
b-: 2 Y by " A5 L
3 — y "
o\ A A x 3W .._._%ﬁ 2335y
£ “ ‘
X
1
3w 3w 3T gy
% 2G| % ||
(Zx (o [T [ aw
Co_S(%X) t 'l O -\| of \
yises(x|-5]0 [ 5 |0 |-5
~
W.RE 2023/2022 (7)) dadal T g 30 3 e e il el —=




A &

S

SBI AN Sl S
Sy y =tanx 8y gl o gzl D) o

=

= ccosx#0

D:R—{x:x:%ﬂnn ,nE Z} APloes

- ®

3
KXY e B s\
W

R ;Lb‘-.l.o‘,

SR STERCILRSPERVERPEY

QEEE?&W$MM#Jﬁﬂ;

(iﬂ,%) 5-\.7-1_9 SJ}J ;_f

t I e A O B
) ! | = 2 |74 2 |2
[ AL f tanx {eens| -\ O W Y
i £ . - . .
: r St s OF B Jlalt s Oy o
! 4 3 X A
W W 2 e ERMP Y )
oz 1 tan(nn) =0 O n Zes s L.gﬂ‘ @
|

RE Y tau(%*+nn) OB N s SUs sy ®
SAdlous x=F +an Slagiiedd) oy
y =tanx &0 oL
tan(-x) =—tanx , x € D .Y & 3> @
e i J g Bl lalns @)
oy =atan bx V) dale diay,
(35> 95) A4 @ s sz}r;tr‘-é)}-’

- Jlall Al G

=—tanx :151-11!0!-_-:9-»;!,.3;3_;;-\1!.&:.-;? : 5 ab, 5] wa dad of Jdsla qlllall s
b:\
j/\ ' x X ) -L—\- N E :g/_,AJl
, ; o7
i g i
? 2 I \ *—\—\ - T_ :S/AJJ‘.ZJ-J %
1 , - “
|
| i EE
= S T X 3F IR ST I 4
ki T = f? e -
i ( X 2=l O t; 2|
a3 | HanX e | =V | O \ (e
| d-taw| A \ [D [=1] A+
f [ a u/:" ,_',-_,
4
=T WRE 2023/2022 (YY) dadal 0 ) 3 ol e iad) cadll =




JBI A Al S aqls

SR

15 Ak, 51 ma Jad o Jula llal) qlis alls

LURVICINPERSIPE JE JPRVNE 3T
11

s n € 7 =l FIOUNT JUJJ':UA.?LA:'-

oy .-'1':‘1"" ...... : a
adde = e, = : 6. 2\
b\ 1)
- 4 ™ )
I 2 - L,
~
7
— - S
s A A -
banX | Gaart - - sl
T h
o ‘_\:: *.:4“3 »n.-t‘L:" =

(1«

tanx cosx sinx LWIE A
T 2n 2n 3y 9!
R—{x,x:'%"-i-nﬂ} (—o0 , o) (—o0 , ) J e

St

(_mam) [_111] [_"131]
X =n7 x=%+nn: X=nm Slae
i3 5 dey ) 4 5 34 s ary)

= WRE

2023/2022

(TY)Aaiall

AN Al ) 5l ale jde galall Cial) |

=




— 6 g gl 3 5l) — JBI) AT ll) S s e

20 ==
lH'L' esrp il Biegend |

> ) Adels 3l IS "ﬂ@: irrns 3 )lall SIS 13) @Hﬁb (1=7) 2yl @
(a) . y= ssm(%e)_ga i S5y SRt o y = asin(50) 22 U1 Dskes (1)
- & "
4 3

SR PYPUPWER SR R AIRY

v =3sin(% )d}...<.:d'|u£u3Lg_t_~}2 5y AW (2)
|bl- L T Ed
\b‘ b"h)lb—"‘-\

b

2By \3) A
] ] .':_‘l'. r!.

a, b
@ ® E_‘:Cﬂ-)\a»jl—-—;—lf)‘yjﬂi Wi ) & -5 gﬁy=;§coséxﬁl-ﬂ|la.~ (5)

\ 1 -
\a\zl=-=21 o a2

3 (5,5 y=3tan(3x) D3 (3)

2| a|=max fEmin f 0 flx) - acosbxu..zfdj‘-u‘d (6)

" - - YVAY
al s maxb v gtels mef - i
2
. @ °;3-*v“g-~h+‘f(x} CGSExsg(x) tan4xu..-,:—f guumm (7

. S\ <& s &, )

“’—" . "Ml
' - /B
g,)*’ \ O—L’ \-"&‘ St
Al Y1 e D15 A oy JiB (8—17) copledt B

¥ A Ol ey "JL-J! olJd (8)

Sl ST

('u.a‘p. f(x) 3cos x

\n eJ\_)-)'\U\SU 8\,_1\____.. e = f“'—lj\\ éili
» < -> !3/) - 3
(*’c»_:d_,d_c/l)ltw F
LAY

(b) 2=

f(x)=3sin x :
flx)=sin 3x
&

7

@3=u;

208 f(x)=3tan 2x S (9)

@ =S

=T WRE

2023/2022

(T¢)Aaiall

AN Lol Al 5 RN ale Jde galal) Ciaall =




Ae g gal) 3 9id) — SR Al Sl Jatl) agll
v T K S f ol S (10)
. A 1N 2. o rC\)!_)J!;.‘..—--
o 51 8 2% S
lcost @ cos 2x @ cos—% @ sin 2x

QgJL..... o)}.kj'. db JU‘J.(.J!@L‘SLFL: M)}J d!aguﬁ_\ (11)

< R =
u—,_’)% ¥ L ate 3™ | 3W - 3\\ I
s = = T 2 - ¥ dARIEAP N p
3‘\_-{\'3‘-\‘): 2 \\ _3_3\\9 An 3n N /X
% 3"; 2 T 1 T
2% - 2T 3 S At —

L2 \
@ 4 ®-2:n: . 3n @ %m

:O,.f-; OT¢§.H, Y g ¢l O g(x) =asin bx - g A1) uiJ (12)

e saseaasel O, @

(

[|&]

Lo 5,9l andl y ='—‘gsin(%x) i d s (17
@2,3% @2 _3; _ I oy

1123|4567 [8]9((10]11[12]13][14[15]|16]17

el

Ef—f W.R.E 2023/2022 (Ye)Aadall AUl L) al) 5 Al ale yde o) iual) ifv




) (48

a
\6 =80 - 26°
?6°
- ] -
O '
o ' -‘!t\'
. _a{\ : |8 @
B ¥ L
B .‘5-7; o b)
“ ,®
S:P_Bf)_.__._. S\\V\"-\@
2 ™
. < X Swy Y £
P ~ Y-S
S BL®
Q™

\D - [O - :’ :, {{
a=40°, p =60°

, a=4cm :Z> AABC |~

Cd! O 48

sing spb =i :ABC i gl b
1 1 ady 64 o Jad i Jola calldal) Gl

A

t 1 a3, 64 wa Jlia cllhal) i

(6] = 180° ~x ~ B "
- | 8o - ud - 6o 5 A
= B0 (180 = &L on S
min L S B L EWE ) Ay
O o C
sin LO sinbo S'mgoo
o - b o7 ”
i 10 = sinbo S‘tr\\-ioo_ S;“fé =
H ° i i ey T ¢
i b = XS\Y\GO i ©
| .
Sinuo® |~ c = U % Sin 80
i S'\nLlDO
Bz 5.389 6w |
& :6-\2& C v
|
ti/{ W.R.E 2023/2022 (T7) Aadall Al dpu Al 3 AN el i galal) Cial) E




8-3 3

HL-

=l

a=Tem b=

S - =Wy
(=% b c
B oy = s'“& - <m0
=+ ¢ 3
g W 26\2 = _S';Y‘.g
——i
Qin Po_6X Sm 26.3
sinPP ~0.339 O <L 5L
B :5\:: 22.2%F olsees
8 .30 . 29
= == !
A&B. s 563 3. V5338
:\8L| 030
( 180" Ak) )

L‘r*:—?‘uw)

=

: 2 Al 66 —a Jad o Jsla il lis
6em , 0 =263 > AABC >

sl (s

6= 80 -(26.3% 22.27F)
= A3\ <43 <

Sl: 26.2 :gi.;:lr\.‘\l!s = e :
\&o N
.',C__-_-_L-‘Jf XSin 131.43
£iw 26.3°
K - \\og(-ls e

D 2 b 66— Jad of Jlia i

a=3cm ,b=2cm, a=40° :Z> AABC |»

Sin _ <iaP _ MR
a == L:\ _:3\\"\6 (l._?]u._s-)l.p)
c
.S_;n—l.{_{): S‘IV\B S\V\'ﬁ o(_*Bz-_- \.\o.‘_‘S‘i-Sg .
3 - ; - .
5 - A Dby
sinlo _ siP / (185 poud¥)
= R 6 ‘:\8c°_0( B A
s B 2% S-m—--\"ob 018" ud_as, uz®) 3 m C

- - IH.;:S.S Q.go-—pl.‘; «..\__-(,,ng}')
\ &
SMB o.uz€ ‘Smu _ @ i £3"
gpra | _ A
< B<\& ip e X gin 1y .Ss3
B - »S-UuF Alsles SinuD”
Py S L
:lSo—p‘s'qu. = L{,?\LI, CW\
=1 WRE 2023/2022 (TV) daiuall AN Ly 5 5 e e gdal) chall =




> o cuall (5 Al =
Py =~

C——2> 38 67 o gad 0l g o i
a=6cm, b=Tcm , «=45" :C AABC |~
sinX :SinP :sinﬁ (C 5\ be)
a e = X = |80 — (=¢+B) 2
S.lY\Llso = SI“B _\80 loo. S?-_-_-_-I-"-T.Lll
e LR 3 G
6 K | L,5° 3:‘\80"’““' = 10.59
&% Siv\B i ?}.x:‘w\

d “_‘A\d Ls.,‘.}"c.._l-dv‘d’
.)
siwh= 0.825 ,snpP>°
S BT 55.59° 5 B,=\80 _ 55.57
/Bz':. |'2-LI-L||
o+ Bz us °,. 58,59 = l00. 5‘?
x 4 B,=U> °y V24U 64, Gi’

s ds et B Rt ey - -
a+B<\8°

M‘ L._,y(..JL,.J—-’A-P:r‘ -

L]
Slnl—ls Slh-"q"i' s;nqs__,_:;mm 57
SREAS =

6 C“ 5‘ '/:._
. > 10 Sq

C o = BXSIN 9.4 Y . 6XsSimior

-~ e l-‘"

T SinLS° - ;‘_m ’45°

" "Iosq S o
C‘:S-BL! cm 2" -

3467 wa Jad o Jlia Glis
o SmBa =5cm , b=8cm , a=30°

iew> AABC -~
= =3’ (c..._SI O G ) (5 ~
@ = < o L VIGLL (8
S'n 30'::5‘\“3 | Sin 3° . Ein 96. - o N =
= 3 g i - & C..\
B _ _&EXSm3o ,
Siwn - = - 5')—(__5“-\(20,@1
s}n/—% = 0.8 /_c,‘m(3>0 - i Sin 20°
S.B,= 53.13
[Bzf_lsoa_ 53.13" | C:= q.9% < wA
:\7-&.8:‘ II‘ :L_ﬁ‘ \3 ﬁ"!\d
X+ B, = 30"_‘_ 53_‘3'5‘: 33.13° ] Sin 20 <in Q.—S.\'S.O
oKaR, = 304126 .8F = 15¢. @3 5 o —-——-—-C e
‘ - 2
tafs <1807 &dﬁﬁﬁwﬁ"éﬁ L "
peiiies b Sl LC, 2% Sin23.13"
cu)i_,.u,u\..- h_p-hP:r‘) N Sin 30°
B - (o..\.B) - gq_’
oy B |8¢=: 22.137 . - = CJ. ” 3*%3 Crn
Y, = |80 - 156.8% -23.13 ;
=T WRE 2023/2022 (FA) dakal T Tl A 3l e L6 il el =




= v L) UU‘Q\@WL‘QLbQ‘ﬁ-

8-3 &

28],

C—

ST WRE 2023/2022 (*9) dadual 0 Aol 5 e L g dad) cual

Jagdal) — ualdl oy ¢il8
'L' e g gal) 3 gl Gl
8 2 30 )i B s semmdd!

.rc.bb'-%Lﬁt;.iGlbg@,a:-waJw\.;Jmsg@'@‘(1—3);.1,u.—.h£
. @Ac_10154cm 0B BC=20cm , m(B) =30, m(&) = 100° ABC &Lzl 3 (1)

. m(C) = 50° O AC=16cm , AB=12cm , m(B) =80° :ABC &zo)) s 2)

® @ L

Sina
Aocoall Bl e D13 S0 50y W (4=9) oyladt
20kl AB, BC Jsb O AC=10cm , m(B)=40° , m(A)=80° :ABC &kl 3 (4)

. 7.43cm, 1532 cm @ 6.53 cm , 13.47 cm
. 13.47 cm , 15.32 cm @ 743 cm , 6.53 cm

32 ) (ol x (Jlid L) B (5)

9cm,u=sci~zsjmi Jsb ¢50°,60°,70° :0bil 3 5 Sluld Elze (6)
(e s Jobt J b

. 11 cm @ 11.5 cm @ 12 cm @ 12.5 cm

1S3 BC Jyb cAB=19cm , AC=23cm , m(A) = 56° :ABC &lzad) b slansll LN (7)

e eyl 35l : 26 o Sl Bl S
1 2 3 4 9 6 7 8 9

dal =




L.

sinat _ SinB
Q >, b
= . L]
sin 100" _ sSn 30
- Ao <

™ (o]
20 X 8in 30
Sin loo®

S‘ms e S;ha

&=

b = T ¢ /2¢ /g
Sin%oo — $‘|f\ 6 @
16 - | 2 o B
: ° B C
. 12X sin 8O
1 o —
/6

gsinld - o0.1%39
8 = LI__—+'6_5

E TN S S‘“\B 2 Sind
e, W e &)
= 2
O _ = e




s

8;“(% = 2w 0

b c
- o o
Sm L‘O - S'W\GD
__-_.—-—-—._'_.___- - P —————————
[O C
& o —_{—g——x Sinte = 13.4% cw
g [ LO® e
N AB
Sin & = 8w 3
= 5
Sin 800 _ Siwn Llo°
o - |0o

[O )(S...W\ %°°
S n L\O°

o = ‘5-33 Cwea

\é—z’




{)lW)}VJ'JL‘-’ML)‘g‘ﬂJ‘ i @
A 3 UL 1 L 0 1))

=i >
:::Pé = Sn0 =
C
Sin So © 6o” 2c°
- an?o R
? D P em ¢
& = Q X S\y-\—{-o
S W So®
C=1l,o04

C 2 W\ Cwa

c..:.éh')_", Le [ irr) G L)
b./uu‘-a--“




8-4 %

1

H-L.

("2 LawofCosine

2 ™ a=2cm ,b=3cm

pladll i (5

flﬁjisﬂzd}ig
AABC'-@

2
a

=b’+ ¢’ - 2bccosa
b’> =a’ + ¢’ - 2accosf

¢’ =a’ + b’ = 2abcosy

t 1 pd, 71 e Jla i) Gilis

, Y =60° :&o> AABC |~

et atn  sehenss. . .o = R
z s &
=2 3 2xax3Ceses | A éf%
Y,
e AR SlA N Yo B b = 0.%55
- 38 /
e NT ew ol St 2M0.93°
a’=b* . c¥_2%C cost A b*-a", c* 2ac cosB
I [lcosp o 2 ac? vt
2b( -‘.k 2 AC
Bt R o P & e T 8
. 5%, W) 7 | 2 X 2% V®
A s 5 B = %07
R p 1 ady 72 wa dad o Jyla il s
% el - a=1lcm , b=5cm , y=20° :2e> AABC |~
iz’ a4kt 2ab Cos® | B . .
- %
e =) _ s*_ 2XIIX3 Cos 2o A CoSet = 5 +(6.53) _)
=ikl 428 = 103,37 £ 2XSX6.53
| | - - // - .
- y2.63 Cosad = — 0O, R\?}
.: s . 4 ik :l'(""l --".' 8b
= e *
S J Bz\RS .6 e
/ °© © -
= 6.53em / B=1\8"_ 20 iy #g")
/
ar=h? . c2 2ahC CosS< / = 19.22°
) T 2 e —~
& Lol o bACT —~8 / (1 8°= Calu L), GL o o)
2.bC -
Zf W.R.E 2023/2022 (£+)Aaiall ALY A jall 5 8l ale i galad) ciuall jg




8-4 1
QLP = Al s 56 ol =
.L @

1 2 a8, 72 e Jha Qi) Gl

a=4cm , b=3cm, c=6cm 2> AABC |~
oS & = b*sic® -a?

2
. =

2 %
b - a’ " _2ac cosB
<
cosP - A4c* _b*

oac

p <
. || - HL+6=—3
B BB 2 X uXx &

224 -o0.80s I N3
g

——

T
5 =26, 4°

“=9cm,b=70m,c=5cm:c.;-AABCg§ .
A T ki
NN %d"m‘{_\”é—-ﬁ'@ﬁﬂ'wkﬁk;‘

Coaltat =5 B, C% o

| -.:..AJiJ\ Wj\f\wtﬁb e

2023/2022 (£)) Aadall

T By L) 50 e L6 gdadl el =



"ow L\ GM\W\: L=l

21 8'3"%‘ 1 . . "e
4 g gall 3 50ad) — ) aladll G (5300 2

HCLO Lo s Bioanall )
C/-—7 AP T O lbg@ 3 A B )Ll ;415\31@_&2 (1=4) 2 )l B

. @ m(A) = 76.82° .0 BC=27cm , AC=19¢m , AB=24cm ABC L) (1)

P
>
=

. @ AC = 50.5cm :O AB=20cm , BC=44cm , m(A)=60° .ABC &zl 3 (2)
- 2 g AR
. qaf—l",cu:d\———a- PNy pode ) b®+ ¢ < 2bccosA :ABC el 3 (3)

S SN a3 0 5em,8cm,12cm gjuw&widm,&i <SS 13 (4)
N e 2
, : I 133.4° J s gl A2l 1
® ® AP § 12 135 G0 "

Al Bl Jo S35 jay [ ((5=10) el g
1S sbws AB J b OB BC=20cm , AC=10cm , m(C)=60° : ABC &l 3 (5)

AB=10/7em () AB=10/3em () AB=124em  (d) AB=29cm

1S9\ BC Jsb OB AC=40cm , AB=30cm , m(A)=120° : ABC &zl 3 (6)

a) BC~608ecm  (b) BC=36cm @ BC ~ 68cm @ BC=~2lcm

@ 3w ABC &zl 3 s SN dgl ) o3 OB AB=12cm , AC=17cm , BC = 25¢cm O\ 13} (7)

. .
118° @ 110° @ 125° @ 100°

g gl gl 2 cm a5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

tg;f W.R.E 2023/2022 (£Y)Aadall ALl g ) 3 A el e galald) Ciial) ji:g




H-L.

(—>

-
a* = h* 2
b +('-—-2L3C Cbﬁgx

p A 2 24 ",
QDSQ<:ZHELJ%C?—'O‘ 19 cwy
2be »
.:_Clcf)%czm‘_m)l 8 3%
92 X19X 24
=~ 0-22%

O( 2'—*6489\0

2
a*-b?*yc*_2bc Cosx
(LILI)Z = bl+ (2"31—2)‘\5)&20 Cos 60°

[936 :bz‘.;.uao_l.;obx—‘—i
[936 = b*4 4yoo _20b
o BhE.. _ 1936
b Qﬁdn.%l{mca | é T




H.L.
2

& s a*ib*_ 2ab ces 5 .
o Ly " LI o 2 X220 X ID coeséo

- SDD

C':.J.Boo C.._ o om 8
- |oy3 Om

0\1:-.. bz-\—('_?‘_;_.bc Cos ol
= (4o) 4 (30) 2 2XYox3o Cosl2e

u
= 33Fo00
o = y3+90 T =

e 6008 v

¢’z a4 b>_ 2ab sB
: A QD

20b

" (r)?* & (I,Z.)z__ (z_g;'

2.XI+XI1Z
e =T
¥ - 113,29
Lo 118°



8-5

~

= i ==

L Gulial) daluca
U : Dady 76 —a Jad of Jsla qallal) il

a=4cm , b=4cm , ¢c=3cm e ABC d.J.‘-.JlZ\.v-L...aAe-}i

o B oL
20 e _2b¢ Coged Arecx- \ be Sinst
b2ycr o ’ -
co SX - =
2 2 |
- 9 -4 | - 5. %56 cwa L
9 Xl X 2 |
e i )
.-“/OL -8 6le1°
G}J._.Diwﬁ
Basll a, b, ¢ 4Nl J1 bl ABC Edta il Jaxs
Area(ABC):\/s(s a)s—b)(s—c¢)
s=7 (a + b+ ¢) =semiperimeter (ikd! how (iai) 1l
1 Drady 75 wa Jad o Jula i) Gilis
a=4cm ,b=4cm, c=3cm i ABC d>lows d
s= '15: (2 xbac)
. ,‘2__ CN4y 42)
= 5.5
-0, < f . .
A ea = ES(£~0~)[5—\5;(£—-C)

——

—:_155(55 Q)(Ss q)(SS -3)

-f S o Wl

=T WRE

2023/2022 (£F ) daduall T gl ) 3 ke L6 il el =




= 8

== Eulial) daluse Al =
[ﬁ%

t 2 Al 30 —a Jad of ks oladll Al S
a=4cm ,b=5cm , c=8cm .paitksn b ABC Sdiad) iolos i ]
-\
Sz -D:(Q‘\'b +C3

b
= —}::_(L[-Q-S-l.g): .5 )V|$}$\
- LS
Aren = j s ($-2)(S -b) (3-9)

7 il
)L

i \[3'5(S'S-Q)(8»5-5)C8o5-z)

- |o+|
[ -
/6
2 a8, 76 —a Jhia cullal) cilis
a b o )
Tem , Sem , 8cm el J1 bl Elis pdass dorls dr
\
S= E(Ov\-b-\-c)
- S (:“A\S +g>-—_1!0
-5 .
Area = [s(3-a)(s-b)(S-¢)
"
- .*/z’C f',,ghj“\ ( 1o _5':!13’{_)_ 8‘:;
|
= \_; 300
— ;F\ ‘\! —— 2_ _,) ] 2__
= s D . SN = = /[F.32 oM
E,/—E WRE 2023/2022 (£¢)Aaiall A) A ) Sﬂiwbﬁaﬁaulddlw




P 86\
a=4 cm b-5cm c=8cm

2
O = D*e €% _2bec cogal

2
is "\-C_Q'._O\-Z'

2b ¢

CoSX - o

e 1
2.X5XEg

- D Tl D

ol = 2'«{-”‘1b
Arw-_—-_ .libc_ Sin

[ ]
- .‘E_xs X8 =in 24u.lb



H‘Lo

QZLJ-S R ? de g gall gl — Eulial) Aalica =

30 ==
k8 g2 10 gt )i B s gamnall )

R EZIES R (O lbg@;&;wa)w uf&bg@ﬁa(l—ﬁ)wwig

. @ Ala 3w Y Oy op 5Uels ¢1m1¢r<49¢,b¢f_mwi,bi < e 13 (1)
@ O© A ol ol ki e B B ] ;.’ff:;}; 2)
O Ay gl 1 @B el O 13 O g op 818 plusinad {iﬁ'{ 3)
' Al Sty (5 2 b b s St Uy sie] W3 3 a0 (4)

g a3 0 ¢ O (55l B ol ks Y sk g, b O 13 (5)

A absinG Ll DB (551 52 doLua O
L G F So's

Areq = 2’ .lZ.GG sm &

—

AC=9cm , AB=7cm , BC=5cm .ABC;..L.Jlgo (6)
O N 15em? Js (5 sled ABC ELiad) dmLus )5

(AxF4 S) = to.s

A .
— ~ —
,-_g\_ C} N : v\ \9

a1 o I 1t ay (B ((T—10) et

(3= S 3bed ABC &lil amlw OB a=2cm , b=3cm , m(C) = 40° .08 13 (7)

Areo = L QBS'“@
-,Lx':.'.XB Sin qo = .43 Cwm=

ST WRE 20232022 (£9) dakal 2001 gl 1) 3 e e il el =




e R g gl Sl S Rl =
.L.

(’——-‘7 a p c
i 7cm, 8cem , 9 cm aedf JI bl (ol Eliadl amlus (8)

QT - ,\'._ e 4 b '.‘T A C) -— f

615 cm ® 12/5m r — T ATy

ATea =/ 12(\2~%F

@ 16y/3 cm? @ 183 cm? Foen N

(o @ ks Jsb g SN Gillans Sl il (9)

) J— P - 1 - - -
a 3 = . S L A Q4 O -
. 1 units? @ a® units? 3

2 Nre .3_5\ -'i A =
@ %ﬂizunits2 @ azﬁumtsz -”*'"“'"; > ' g

— -
3 = =
— T s |
2 P
‘i
-
1 ¢
- — - 4 v
e O = O J 97 A
- L "
= ? .
- ’ \
- g *°

;s> o AB Jsb 0P 8em? o (8 5l ABC Ediad) dobue 1S 13) (1"0)1 e
o 3. 2

A guin pal) 353l 30 —m ol Al S
1 ] 2 | 3] 4151 6] 78] 9 | 10

2l
b~ 5 3
=1 WRE 2023/2022 (£7) Aadal L3 2 5 e e i) il =




